

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОЛДАНИЯТЕСЬ!

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

Орган Хабаровского крайкома ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся



Год издания 18-й.
№ 241 (5228)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
11
ОКТЯБРЯ
1942 г.
Цена 15 коп.

Решительно усилить темпы хлебосдачи!

ЖЕСТОЧЕННЫЕ кровопролитные бои идут в районе Сталинграда и в районе Моздока. Ни днем, ни ночью не стихает гул орудий. Несмотря на огромные потери в людях и технике, гитлеровские полчища напрягают все силы, чтобы осуществить свои черные замыслы. Войны Красной Армии героически отражают наступление врага, не падая своей крови и жизни, отстаивают каждую пядь родной советской земли, каждую улицу, каждый дом.

В дни грозной опасности, наивысшей на нашей отчизне, каждый советский человек должен проникнуться чувством высочайшей ответственности за судьбу своей родины, многократно усилив свою помощь фронту. Для колхозников, рабочих союзов и МТС, для всех работников сельского хозяйства это означает — обеспечить советским воинам и труженикам тыла, кухонным оружием для фронта всеми необходимыми продуктами. Чем больше получат страна и фронт хлеба, мяса, картофеля, овощей и сырья для промышленности, тем быстрее будут созданы условия для разгрома немецко-фашистских захватчиков.

Выполнение своей первостепенной задачи перед родиной, передовые колхозы нашего края досрочно рассчитались с государством по всем видам поставок. Так, например, колхоз имени ОКДВА, Куйбышевского района, уже полностью вышел из заготовительных пунктов зерновые культуры и картофель, причем тащие с него по обязательным поставкам, внес зерно в хлебный фонд Красной Армии, слал пищевые и овощные патрульные за работу МТС. Аккуратно выполняют первую заповедь и такие колхозы этого района, как «Горб труда», «Грушеники», имени Ленина. Лучше, чем в прошлом году, ведут хлебосдачу многие сельхозпредприятия Благовещенского, Биробиджанского и Хабаровского сельского районов.

Но не ведет, однако, сдача хлеба государству организована так, как того требует грозная военная обстановка. Далеко не все партийные и советские руководители рабочих относятся к хлебосдаче, как к выполнению первостепенной военно-хозяйственной задачи. В самом деле, могут ли сказать руководители Кагановичского района, т. Старцев и Волоканин, что они по-большевистски руководят хлебосдачей, если колхозы этого района сдали государству только пятую часть приходящегося с них хлеба? Могут ли руководители Михайловского района, т. Роговой и Шаблевский сказать, что они по-настоящему помогают фронту, если район выполнил план хлебосзаготовок менее, чем на 25 процентов? Могут ли руководители Советского района, т. Рудых и Мельников сказать, что они чувствуют ответственность перед родиной и фронтом за хлебосдачу, если колхозы этого района вывели на заготовительные пункты всего лишь лесную часть зерна?

Погородское отставание важных сельскохозяйственных районов создает явную угрозу расграбыванию хлебосадов до глубокой зимы и может привести к разграбыванию большого количества хлеба. В нынешней тяжелой военной обстановке, когда нам горят буквально каждый ногтевым проколов, такое подобное положение с хлебосзаготовками совершенно нетерпимо и не может быть оправдано никакими обстоятельствами.

Нет и не может быть у отстающих районов сколько-нибудь серьезных причин, оправдывающих позорно низкое качество хлебосадки. Разве Кагановичский, Михайловский, Советский районы располагают меньшими возможностями для успешного проведения хлебосадки, чем, скажем, Благовещенский и Ахаринский? Конечно, нет. И автомашин, и животного тягла, и рабочей силы в этих районах ничуть не меньше, если не больше, чем у передовых хлебосзаготовок.

Основная причина отставания Кагановичского, Михайловского, Советского и других районов с хлебосзаготовками, прежде всего, в том, что здесь грубо нарушили требования Совнаркома СССР ЦК ВКП(б) о том, чтобы с первого дня уборки начать вывозку зерна на зерноторги и заготовительные пункты, не допускать скопления убранных урожаев в поле и на токах. Не выполнены также до конца в этих районах неоднократные указания краевых организаций о необходимости использовать на вывозку хлеба не только лошадей и волов, но и малопродуктивных коров.

Родина и фронт не потерпят дальнее отставание колхозов и сельхозов национального края с выполнением плана хлебосзаготовок. Мы обязаны немедленно, во что бы то ни стало, наверстовать упущенное и в самые близлежащие дни добиться таких темпов, поступления хлеба государству, которые обеспечивают

выполнение плана хлебосзаготовок в установленные законом сроки.

Что сейчас требуется для усиления темпов хлебосадки?

Нужно немедленно установить пятинесельные задания по сдаче хлеба государства каждому колхозу и организовать систематический контроль за исполнением установленного задания. График должен стать железненным законом. Расхищаемость и недисциплинированность в этом важнейшем деле совершилась недопустимы. Лица, тормозящие, срывающие сдачу хлеба государства, пусть не рассчитывают ни на какое синхронение, они будут предаваться суду по законам военного времени!

Необходимо теперь же переключить на вывоз хлеба на зерноторги и заготовительные пункты не менее 75 процентов всех поездов, бестаров и других, закрепляемых на вывозке хлеба государства. До полного выполнения плана хлебосзаготовок этот транспорт не может быть отвлечен ни на какие другие работы.

Колхозы, расположенные не далее 25 километров от заготовительных пунктов, должны использовать на вывозке хлеба государство маляропродукции коров. Следует также принять к этой работе коров, принадлежащих колхозникам. Нужно установить каждому колхозному двору, имеющему корову, какое количество, центнеров колхозного зерна он должен доставить в течение месяца на заготовительный пункт. Словом, надо использовать буквально все средства и способы для всескорейшего повышения темпов хлебосзаготовок.

Всех пор, пока не будут полностью выполнены обязательные поставки, на вывозке хлеба государство маляропродукции коров. Следует также принять к этой работе коров, принадлежащих колхозникам. Нужно установить каждому колхозному двору, имеющему корову, какое количество, центнеров колхозного зерна он должен доставить в течение месяца на заготовительный пункт. Словом, надо использовать буквально все средства и способы для всескорейшего повышения темпов хлебосзаготовок.

Всех пор, пока не будут полностью выполнены обязательные поставки, на вывозке хлеба государство маляропродукции коров. Следует также принять к этой работе коров, принадлежащих колхозникам. Нужно установить каждому колхозному двору, имеющему корову, какое количество, центнеров колхозного зерна он должен доставить в течение месяца на заготовительный пункт. Словом, надо использовать буквально все средства и способы для всескорейшего повышения темпов хлебосзаготовок.

Все эти новые обстоятельства, связанные с ростом наших командных и политических кадров, свидетельствуют

УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР об установлении полного единодушния и упразднении Института военных комиссаров в Красной Армии

Система военных комиссаров, установленная в Красной Армии в годы гражданской войны, возникла на почве некоторого недоверия к командным кадрам, в состав которых были привлечены старые военные специалисты, не имевшие тогда в прочности управления войсками, а для самих комиссаров создает ложное положение.

Таким образом, назрела необходимость упразднить в Красной Армии единодушную и возложить целиком на командиров (начальников) ответственность за все стороны боевой и политической жизни частей, соединений и учреждений Красной Армии.

1. Установить в Красной Армии полное единодушничество и возложить целиком на командиров (начальников) ответственность за все стороны боевой и политической жизни частей, соединений и учреждений Красной Армии.

2. Упразднить в соединениях, частях, штабах, военно-учебных заведениях, в командных школах, выдвинув огромные силы новых талантливых командиров, испытанных в боях и до конца верных своему воинскому долгу и командирской чести. В сурьом боях с врагом в Красной Армии коренным образом

изменяется положение на командных кадрах.

3. Ввести в соединениях, частях, штабах, подразделениях, военно-учебных заведениях, в центральных и главных управлении НКО и учреждениях Красной Армии институт военных комиссаров, а в подразделениях — институт политических руководителей.

4. Установить в соединениях, частях, штабах, подразделениях, военно-учебных заведениях, в центральных и главных управлении НКО и учреждениях Красной Армии институт политических руководителей по политической части и для всех остальных политических рабочих общие для всех командиров Красной Армии воинские знания и знания различия.

5. Установить для заместителей командиров по политической части и для всех остальных политических рабочих общие для всех командиров Красной Армии воинские знания и знания различия.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН,
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль
9 октября 1942 г.

ПРИКАЗ

Народного Комиссара Обороны

9 октября 1942 года. № 307 г. Москва.

об установлении полного единодушния и упразднении Института военных комиссаров в Красной Армии

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 9 октября 1942 года — «Об установлении полного единодушничества и упразднении полного единодушничества, соединений, штабов, военно-учебных заведений, центральных и главных управлений НКО и других учреждений Красной Армии института военных комиссаров в Красной Армии» приказываю:

1. Особордить от занимаемых должностей комиссаров частей, соединений, штабов, военно-учебных заведений, центральных и главных управлений НКО и других учреждений Красной Армии, а также полигонов подразделений и назначить их заместителями комиссаров (начальников) по политической части.

2. Военным советам фронтов организовать к 20 октября с. г. двухмесячные курсы по подготовке из наиболее опытных военных комиссаров и полигонников для присвоения им звания комиссара по политической части.

3. Командирам соединений и военных советов армий и фронтов более

пяти непрерывных потоков на зерноторги и заготовительные пункты.

4. Большая ответственность ложится на работников заготовительных органов. Они обязаны обеспечить бесперебойную приемку хлеба, широко организовать сушку колхозного зерна на заготовительных пунктах, помочь совхозам колхозов развернуть соревнование среди щефов и вожаков.

5. Командирам соединений и военных советов армий и фронтов более

пяти непрерывных потоков на зерноторги и заготовительные пункты.

6. Заместителям командиров (начальников) по политической части, назначенным настоящим приказом, сохранить прежний оклад денежного содержания.

Народный Комиссар Обороны
И. СТАЛИН.

В ЦК ВЛКСМ

ФРОНТОВОЙ ДВУХДЕКАДНИК ВСПАШКИ ЗЯВЫ

ЦК ВЛКСМ обсудил вопрос о работе комсомольских организаций по вспашке зяби. В обсуждении принял участие секретарь ряда областных комитетов комсомола.

Многие комсомольские организации, где правильно поняли огромное значение подъема зяби для урожая будущего года, уже добились немалых успехов.

Вместе с тем ЦК ВЛКСМ установил, что многие комсомольские организации до сих пор еще не взялись полностью за работу по подъему зяби и не уловили вследствии выполнения постановления ЦК ВЛКСМ. Особенно отставают комсомольские организации Саратовской, Куйбышевской, Чкаловской, Тамбовской областей.

Однако вспашка зяби — это первостепенная задача, требующая немедленного выполнения.

В Хабаровском горкоме ВКП(б) и горисполкоме

рекомендовано почти вдвое по валовой и бедеем в чистоте раза по товарной продукции повысить производительность на 16 процентов.

Фронточная бригада тов. Спицына (завод имени Молотова), которая выполнила план сентября на 148 процентов, получила награду.

Строительно-монтажная бригада тов. Кузнецова (завод имени Орджоникидзе), выполнившая сентябрьское задание на 124 процента.

Промысловая артель «Молодой химик», которая выполнила программу на 169 процентов и значительно улучшила производительность труда.

Вагонное депо Хабаровск-II, первые, выполнившее план среднего ремонта и годового осмотра и выполнившее план капитального ремонта вагонов.

Чех тов. Самгина (завод имени Горького), который программа сентября не

исполнена, но вспашка зяби ведется.

(ТАСС).

На ГРАЖДАНСКОМ ФРОНТЕ

Однако вспашка зяби ведется.

На ГРАЖДАНСКОМ ФРО

НАВЕРСТАТЬ УПУЩЕННЫЕ ДНИ!

РЕШИТЕЛЬНО ПОКОНЧИТЬ С ОТСТАВАНИЕМ ХЛЕБОПОСТАВОК! ДНЕМ И НОЧЬЮ, НА АВТОМАШИНАХ, ЛОШАДЯХ, ВОЛАХ И КОРОВАХ ВЫВОЗИТЬ ХЛЕБ НА ЗАГОТОВИТЕЛЬНЫЕ ПУНКТЫ!

Почему в Свободном перестали возить хлеб на лошадях

Передовые колхозы Свободненского района успешно выполняют свою обязательства перед государством, стараются всеми силами и средствами ускорить вывозку хлеба. Илан хлебозаводов в районе выполнен на 41 процент. Но можно было бы достигнуть значительно большего, если бы земледельцы использовали все имеющиеся возможности.

Райком партии и райисполком вначале правильно потребовали от колхозов — переключить весь транспорт, не занятый на уборке урожая, особенно тяжело, на вывоз хлеба государству. Были созданы специальные транспортные бригады. В таких сельхозателях, как «14 лет Октября», имени Молотова, «Нива», больше половины зерна, причитающегося для сдачи государству, доставлено на заготуплату в лошадях, волах. Ельское количество хлеба вывезено транспортными бригадами в колхозах им. МОПР и «Пролетариев». Десятки примеров показывают, какое большое значение для вывозки хлеба имеют постоянные транспортные бригады. Но, к сожалению, в последнее время в районах ослаблен внимание к хлебовозке, не следят за работой транспортных бригад.

В сельхозателях «Красный пахарь» украинцев вначале на вывозке хлеба было занято десять лошадей. Чтобы ускорить хлебосад, в колхоз направили еще автомашину. И что же получилось? Президент колхоза тов. Бабенко немедленно прекратил транспортировку зерна на лошадях.

Так же поступили и председатель колхоза «Червонный белорус» тов. Карлов. «Раз в колхоз направили автомашину, на лошадях хлеб можно не возить», — решил он. Первое время, в самый разгар уборочных работ, на заготуплату в колхозе ходило с зерном пятнадцать подвод, а колхоз уже более двух недель, как вывозка хлеба на лошадях прекращена совершенно.

Колхоз «Красная звезда» от заготуплаты находится лишь в 15 километрах. Здесь более 50 рабочих лошадей. Беззаботно половина их можно использовать на транспортировке хлеба государству. Однако председатель сельхозателя тов. Кашенко, организовав два-три красных обоза с хлебом, совсем распустил транспортную бригаду.

Вступая в предкрайбасское социалистическое соревнование, колхозы Свободненского района взяли обязательство к XXV годовщине Октября полностью выполнить обязательства по сдаче государству хлеба, картофеля и других сельскохозяйственных продуктов. Для выполнения этого обязательства имеются все условия. Необходимо лишь райкому ВКП(б) и райисполку добиться, чтобы не только в передовых, но во всех без исключения колхозах были созданы и работали по графику транспортные бригады.

Ф. КОНТОПЧИК.

НЕ МЕДЛITЬ С РАСЧЕТАМИ ЗА РАБОТЫ МТС

Машинно-тракторные станции нашего края вооружены первоклассной сельскохозяйственной техникой. На полях колхозов работают тысячи тракторов, комбайнов, прицепных орудий. И в нынешнем году — в дни тяжелой борьбы с немецко-фашистскими захватчиками — государство сделало все, чтобы машинно-тракторные станции выполнили свои планы и договоры с колхозами. На сев., и на юге урожая было отпущен достаточно горючего, хотя известно, как дорог сейчас фронту каждый килограмм бензина, лагерона. Силами МТС проведены основные сельскохозяйственные работы. Илан весенние вспашки МТС выполнены на 116,5 процента, боронования — на 171 процент, сева — на 90 процентов, половина хлеба убрана комбайнами.

Помощь колхозам со стороны государства огромна. Но и колхозы в свою очередь должны аккуратно и своевременно выполнить все обязательства перед государством — сдать хлеб в счет обязательных поставок, в хлебный фонд Красной Армии, вместе натуроплаты за работы МТС. Это их святой долг.

Однако далеко не всегда в колхозах добросовестно относятся к выполнению своих обязательств перед государством. Расчеты за работы МТС немедленно затягиваются, натуроплаты поступают медленно. Во многих колхозах из года в год в счет обязательных поставок приступают лишь в самую последнюю очередь, а иные сельхозатели даже остаются должниками государства на весь сезон. Однако не позднее, как через пять дней после того, как работа выполнена, должна начисляться натуроплата. Надо сейчас же сверить расчеты по задолженности за прошлые годы.

Весь транспорт МТС должен быть переключен на вывозку зерна и картофеля из колхозов. Надо привлечь к этой работе бригадиров тракторных бригад. Известно, что для обслуживания тракторов в поле колхозы закрывают за бригадами по несколько лошадей на весь сезон. Однако не позднее, как годами полностью загружены работой. Их также можно и нужно использовать на вывозку хлеба тем более сейчас, когда 75 процентов всех транспортных средств колхозов должны быть заняты на хлебосаде.

За тракторами и мотоблоками бригады в крае закреплены не менее 2—2,5 тысяч лошадей. Если каждая лошадь сделает за декаду хотя бы по две рейсы на заготовительный пункт (а это безусловно возможно без всякой ущерба для работы самих бригад), то будут дополнительно выделены тысячи тонн хлеба.

Полное и своевременное выполнение планов по сдаче хлеба и картофеля в счет натуроплаты — сейчас главная задача руководителей МТС, работников сельхозателей. Некоторые директоры и начальники политотделов МТС забыли указания Свердловского ЦК и ЦК ВКП(б) о том, что они несут личную ответственность перед государством за правильность начисления натуроплаты за работы МТС, вручение счетов колхозам в установленные сроки и слчу зерновых и других культур по врученным счетам. Чем иным можно объяснить, что колхозы, обслуживающие Винницкую, Погрековскую и Милюковскую машинно-тракторные станции, по существу еще и не приступали к сдаче хлеба в счет натуроплаты? Лиши на шесть с половиной процентов оплачены счета МТС Тамбовского и Кагановичского районов.

1.260 пудов картофеля с гектара

Уже несколько лет наш колхоз «Партия Ленина» занимается посевами картофеля. Но всегда его едва хватало для выполнения обязательств перед государством. На семена же обычно покупали картофель у колхозников и занимали в соседних колхозах. Почему это происходило? Под картофель обращали внимание землю, а удобрений никаких не вносили. К тому же плохо обрабатывали посевы. В итоге получали 50—60 пудов картофеля с гектара.

Зимой этого года правительство назначило меня бригадиром овощеводческой бригады. Я поставил своей задачей добиться высокого урожая картофеля. Но получить хороший урожай можно при условии землевьорной организации труда. Директоры и начальники политотделов машинно-тракторных станций должны запомнить, что вся их работа будет расценена по тому, как колхозы сдают государству хлеб, причитывающийся за работы, произведенные на полях машинами МТС.

М. ДЕРКАЧ.
Заместитель начальника краизомтдела.

Сегодняшний урожай лука в нынешнем году сняли землевьоры колхоза «Красная нива» Мария Михайловна Катречко (Благовещенский район). На отдельных участках урожай достигает 120 центнеров с гектара. Фото К. Фарафонова. (КрайТАСС).

Началась уборка сои

ЛЕНИНСКОЕ, 10 октября. (По телефону от наш. корр.) Первым в Ленинском районе приступила к уборке сои колхоз имени Ленина. Убрано уже более половины посевов. Колхоз выра-

зил отличный урожай. При уборке комбайном здесь намечают в среднем по десять центнеров сои с гектара.

Приступают к уборке сои и другие колхозы района.

А. ТЫЧКИНА, Бригадир овощеводческой бригады колхоза «Память Ленина», Свободненского района.

Сейчас это вырабатывается сейчас на местных предприятиях.

Обстановка требует непрестанного увеличения выпуска товаров широкого потребления из местного сырья. Предпринимаются меры в этом направлении. В ближайшее время у нас будут вырабатываться колодки, деревянные пинцеты, учебнические ручки. Значительное расширение ассортимента металлических изделий широкого потребления. В Биробиджанской трикотажной артели начало производство чулок. Заканчивается оборудование крахмало-паточного производства.

Руководители стахановцев проявляют инициативу и в увеличении производственных мощностей предприятий, в механизации производственных процессов. Заводящий производством мастерской «Деревошипиртоб» тов. Байланеским пришелся деревообрабатывающим мастеркам и пневматическим станкам для производственных тарифов. За короткий срок здесь втрой увеличили выпуск этой продукции. Механики гальванопечи этой продукции. Фоменко изобрел изогнутый станок для производства расчесок и гребней. Это дало возможность выпускать такие изделия в больших количествах.

Наше предприятие вырабатывает теперь свыше 20 новых видов пиломатериалов. В числе их и такие, которые ранее завозились в край из центральных областей страны. Металлические и деревянные пуговицы, ложки, щипки, расчески, спиральные доски, открытая бандарная посуда, солидор,

пушки тары и экономить до 40 процентов древесины.

Коллектив артели «Металлист» — один из передовых в области, — выполняет свои обязательства перед государством. Ленинский промкомбинат, Бирский индустриальный, артели «Бирский труженик», «Новая заря», имени Смидовича лишь за месяц недодал продукцию на десятки тысяч рублей.

Иссо, что чем больше инициативы и настойчивости будет проявлено в заготовке и использовании местного сырья, тем эффективнее будет результаты работы.

Но следует предельно серьезно претендовать и к крахмало-паточному отделу, по нашему мнению, работает плохо. Он не организует переделом опыта, он не внедряет простейшие механизмы, которые можно изготовить в крае. Много недостатков и в снабжении. Разве терпимо, что в артелях до сих пор задерживаются десятки тонн колесной машины? Ведь в других местах края в пей сильно нуждаются. Или разумно допускать, что месячами задерживаются десятки вагонов древесного угля?

Сейчас все силы работников местной промышленности и промсвязки Еврейской автономной области направлены на то, чтобы хорошо подготовиться к зиме, чтобы в четвертом квартале дать еще больше продукции для фронта, выпустить еще больше предметов широкого потребления из местного сырья.

М. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН.

Председатель сбыточного комитета Еврейской автономной области.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Молодой рабочий

На предприятиях Хабаровска пришли за время войны тысячи молодых рабочих. Как их встретили на заводе, как обучали, как партийные и комсомольские организации заботятся о новых кадрах?

Этим вопросом интересовалась редакция «Тихоокеанской звезды» и Хабаровский горком ВКП(б) на заводах Кировского района. Ниже мы публикujemy материалы проверки.

ВОСПИТАНИЕ В ТРУДЕ

Когда на заводе имени Орджоникидзе приходит молодые рабочие, их с первого же дня окружает заботой и внимание. Сразу с ними беседуют начальники цехов, партгруппы, мастера. Новичкам рассказывают о правилах внутреннего распорядка, о трудовых законах, о необходимости соблюдать железную дисциплину военного времени.

На примерах жизни и работы передовых людей завода партийная организация учит молодежь. Как-то в цехе тов. Выхристова собрали молодых рабочих. Перед ними выступил старый производственник тов. Мастеров. Он говорил о том, как, не жалея сил, трудились еще на строительстве этого завода, как осваивала технику.

— Много потрачено сил, много потрачено времени, — сказал тов. Мастеров. — Но я не могу сказать, что делалось с любовью.

Вопрос: Что делает райком, чтобы улучшить работу с молодыми кадрами?

Ответ: Мы вынесли по этому вопросу, кажется, два решения.

Вопрос: Как они выполнены?

Ответ: Точно не могу сказать, не проверяли. Кое-что сделано, а кое-что нет.

Вопрос: Не можете ли сказать, на каких заводах и сколько сейчас работает стахановских школ для молодых рабочих?

Ответ: Сведения таких у меня нет, но, кажется, такие школы есть на одном заводе. Да, вот еще говорили на пленуме райкома комсомола, что стахановские школы организованы на заводе имени Молотова.

Вопрос: Как поставлена политическая, массовая, воспитательная работа среди молодых рабочих?

Ответ: На это мне трудно ответить. Вам надо побеседовать об этом с отделом пропаганды и агитации. Это его функция.

Вопрос: Не скажете ли, где, на каком заводе ведется массовая политическая работа в общежитиях?

Ответ: Точно не знаю.

Какие выводы можно сделать из этого разговора? В райкоме ВКП(б) не знают по настояющему, как партийно-организационные группы на заводе работают с молодыми рабочими.

Вопрос: На это мне трудно ответить. Вам надо побеседовать об этом с отделом пропаганды и агитации. Это его функция.

Вопрос: Не скажете ли, где, на каком заводе ведется массовая политическая работа в общежитиях?

Ответ: Сведения таких у меня нет, но, кажется, такие школы есть на одном заводе. Да, вот еще говорили на пленуме райкома комсомола, что стахановские школы организованы на заводе имени Молотова.

Вопрос: Как поставлена политическая, массовая, воспитательная работа среди молодых рабочих?

Ответ: Сведения таких у меня нет, но, кажется, такие школы есть на одном заводе. Да, вот еще говорили на пленуме райкома комсомола, что стахановские школы организованы на заводе имени Молотова.

Вопрос: На это мне трудно ответить. Вам надо побеседовать об этом с отделом пропаганды и агитации. Это его функция.

Вопрос: Не скажете ли, где, на каком заводе ведется массовая политическая работа в общежитиях?

Ответ: Сведения таких у меня нет, но, кажется, такие школы есть на одном заводе. Да, вот еще говорили на пленуме райкома комсомола, что стахановские школы организованы на заводе имени Молотова.

Вопрос: На это мне трудно ответить. Вам надо побеседовать об этом с отделом пропаганды и агитации. Это его функция.

Вопрос: Не скажете ли, где, на каком заводе ведется массовая политическая работа в общежитиях?

Ответ: Сведения таких у меня нет, но, кажется, такие школы есть на одном заводе. Да, вот еще говорили на пленуме райкома комсомола, что стахановские школы организованы на заводе имени Молотова.

Вопрос: На это мне трудно ответить. Вам надо побеседовать об этом с отделом пропаганды и агитации. Это его функция.

Вопрос: Не скажете ли, где, на каком заводе ведется массовая политическая работа в общежитиях?

Ответ: Сведения таких у меня нет, но, кажется, такие школы есть на одном заводе. Да, вот еще говорили на пленуме райкома комсомола, что стахановские школы организованы на заводе имени Молотова.

Вопрос: На это мне трудно ответить. Вам надо побеседовать об этом с отделом пропаганды и агитации. Это его функция.

Вопрос: Не скажете ли, где, на каком заводе ведется массовая политическая работа в общежитиях?

Ответ: Сведения таких у меня нет, но, кажется, такие школы есть на одном заводе. Да, вот еще говорили на пленуме райкома комсомола, что стахановские школы организованы на заводе имени Молотова.

Вопрос: На это мне трудно ответить. Вам надо побеседовать об этом с отделом пропаганды и агитации. Это его функция.

Вопрос: Не скажете ли, где, на каком заводе ведется массовая политическая работа в общежитиях?

Ответ: Сведения таких у меня нет, но, кажется, такие школы есть на одном заводе. Да, вот еще говорили на пленуме райкома комсомола, что стахановские школы организованы на заводе имени Молотова.

Вопрос: На это мне трудно ответить. Вам надо побеседовать об этом с отделом пропаганды и агитации. Это его функция.

Вопрос: Не скажете ли, где, на каком заводе ведется массовая политическая работа в общежитиях?

Ответ: Сведения таких у меня нет, но, кажется, такие школы есть на одном заводе. Да, вот

